

Kedves Fiatalok! Kedves régebben Fiatalok! Köszöntelek Benneteket a 2. Vezetőképző tanfolyam záró-miséjén: *Jézus legyen veletek!*

„Amikor kilépett az utcára, a fiú odarohant hozzá, és azt kérdezte: Mester, mit kell tennem?”  
Ti is ezért voltatok itt ezen a hétvégén... Ti hogyan mentek haza?

Kezdjük Bűnbánó énekkel, folytassuk a Dicsősséggel...

Ének: Kyrie... Gloria...

Imádkozzunk! Istenünk, amikor kinövünk a gyerekkorból és kitáruul előttünk a nagybetűvel írt ÉLET, minden fiatal, aki komolyan gondolkodik, felteszi magának a súlyos kérdést: „Merre menjek?” Azt hiszem, hogy a mai napra jobb történetet nem találhattak ki a liturgikusok, mint az ún. „gazdag ifjú” történetét. Add, hogy megkaphassuk belőle a nekünk szóló választ, aki él és szeretsz örökkön örökké.

### **Evangélium Márk könyvéből (10,17-27)**

*Amikor kilépett az utcára, odafutott hozzá valaki és térdre borulva megkérdezte tőle: „Jó Mester, mit kell tennem, hogy elnyerjem az örök életet?” „Miért mondasz engem jónak? – válaszolta Jézus. Senki sem jó, csak egyedül az Isten. Ismered a parancsokat: ne ölj, ne paráználkodjál, ne lopj, hamisan ne tanúskodjál, ne csalj, atyádat és anyádat tiszteld.” Erre ő kijelentette: „Mester, ezt mind megtartottam gyermekkorom óta.” Jézus rátekintett, megszerette őt és így szólt hozzá: „Valami még hiányzik neked: menj, add el, amid van, és árát oszd szét a szegények közt, így kincsed lesz a mennyben. Aztán jöjj, és a keresztet magadra véve kövess engem.” E szavak hallatára elszomorodott és leverten távozott, mert nagy vagyona volt.*

*Jézus erre körülnézett, majd ezekkel a szavakkal fordult tanítványaihoz: „Milyen nehezen jut be a gazdag Isten országába!” A tanítványok megütköztek szavain. Jézus azonban megismételte: „Fiaim, bizony nehéz a vagyonban bízónak bejutni Isten országába. Könnyebb a tevének átmenni a tű fokán, mint a gazdagnak az Isten országába jutni.” Azok még jobban megrökönyödtek és azt kérdezték egymástól: „Hát akkor ki üdvözülhet?” Jézus rájuk tekintett és így szólt: „Embernek ez lehetetlen, de nem az Istennek, mert Istennek minden lehetséges.”*

Mindenekelőtt legyünk túl, rögtön az elején, egy-két „megnyugtató válaszon”, mert tulajdonképpen ijesztő ez a történet: Add el mindened kedves ficsúr, árát oszd ki a szegényeknek!

#### **1) Szerzetesek**

Kicsit gunyorosan mondom: Ne ijedj meg, Barátom. Az egyházi értelmezés szerint ez csak „evangéliumi tanács”, és azoknak íródott, akik a tökéletességre törekednek, és elmennek szerzetesnek vagy apácának. Ők örök fogadalmat is tesznek a „szegénységre, engedelmessegre és a szüzességre”.

De ettől még gazdag lehetsz, mert maga az intézmény nagyon gazdag és pl. a ferences prefektus Esztergomban, a háború után elsőnek kapott autót külföldről.

## 2) Papok

Aztán ott vannak a világi papok, ők még lazábban vehetik a szegénységet, és nem is kell fogadalmat tenniük a szegénységre. A katolikusoknál még az a vérlázító, hogy ígéretet kell tenni a cölibátusra.

Tudjátok ez mire jó? Arra, hogy nincs gond se a feleséggel, se a gyerekekkel, se az anyóssal stb... Élhetnek magukban, vidáman, mint Marci Hevesen! Élhetnek?!

## 3) Világiak

Még a világiak is megúszhatják vagyonszétosztást a Tízparanccsal. Ugyanis rájuk csak az átlagos törvénytisztelet vonatkozik, ahogy Jézus fel is sorolta a gazdag ifjúnak: ne ölj, ne lopj, ne paráználkodj stb. És ha még reggel és este is imádkoznak, meg hetente misére mennek, olyan karriert és fényes pályát futhatnak be, mint az égen a csillagok.

## 4) Ateisták

Az ateisták pedig úgy gondolhatják, hogy nekik van a legkönnyebb dolguk, mert nem kell az Éggel bajlódniuk. Elég nekik a Föld! Ők gátlástalanul élhetnek a gazdagság, a hatalom és erőszak eszközeivel. Csak a pénzt kell imádniuk, az Antiistent. Nekik a hit, remény és szeretet, nem az Istenre vonatkozik, hanem a Pénzre. Abban hisznek, remélnek, és csak azt szeretik.

## 5) „A pénz bajjal jár!”

Csak hogy van egy kis bibi: „A pénz bajjal jár!” Valaki azt mondta, hogy „a gazdagság korunk banánhéja”. Ezen lehet a legjobban elcsúszni. Igen nagy fenyegető veszély a pénz, mert az nem ártalmatlan dolog.

A pénzimádat ugyanis utat nyit a szenvedélyeknek, az élvezeteknek, a pazarlásnak, a vagyonhalmozásnak, és bizony a kizsákmányolásnak és gyilkolásnak is! Ezt érdemes megjegyezni!

## 6) Ószövetség

A zsidók a Bölcsesség könyvükben azt tartották, hogy az Istenük a jókat gazdaggá teszi. De rájöttek, hogy a vagyonra való vágyakozás bálványisteneket teremt, pl. az *aranyborjút!* Mózes könyvében ezt olvassuk: „Bálványaidat égesd el tűzbe vetve, ne kívánd meg, s ne tartsd meg az aranyat és ezüstöt, ami borítja azokat, nehogy bajba juss, mert az ilyen, utálat tárgya a te Istened szemében (Móz 7,25).

## 7) Újszövetség

Ha jól tippelem, kedves Barátaim, kellő undorral fordultok ti is a vagyon, a pénzisten felé, és eszetekbe sem jut, hogy a szíveteket a zsebetekben hordjátok. Ti tudtok egy Új parancsról a Tíz mellett, ami másról szól, mint a vagyonosodás, birtoklás, gazdagság, harácsolás, fényűzés, „jóléti társadalom”, meg ilyesmi.

Ez a törvény az ember igazi törvénye, és nem a habzsoló disznóké. A hájas disznó csak a moslékot látja. A pénz vakká tesz mások nyomora iránt, a szeretet ellenben emberré tesz, megnyitja szemünket embertársaink felé.

## 8) „Kövess engem!”

Kétezer évvel ezelőtt élt egy Jézus nevű mezítlábas vándorprédikátor, aki elvileg kiforgatta a világot sarkaiból. Egy új világot hirdetett, és fiatal srácokat bolondított meg. Ebbe nem fért be egy „gazdag ifjú”, mert mintha kígyó csípte volna meg, elvánszorgott a Mester és többi srác mellől. Pedig a kapu nyitva állt!

Egyébként nem igaz, hogy a gazdag nem mehet be az Isten Országába. Bemehet, csak a keskeny „Tűhegy” jeruzsálemi kapu előtt le kell rakni a teve vagy szamár hátáról a terhet és megosztani a szegényekkel. Valaki ezt ma úgy mondta, hogy a gazdagok utalják át alaptőkéjüket egy másik országba. Nem Svájcba!

--- Fiatal barátaim! Nektek még alaptőkétek sincs! De hiszem, hogy helyén van a szívetek! És a kapuban álltok!!!



*[Kovács László prédikációja elhangzott 2024. október 13-án a Bokorportán, online csatlakozási lehetőséggel.]*

